

我国自20日起下调燃煤发电上网电价和工商业用电价格

新华社北京4月19日电(记者安蓓 赵超)国家发展改革委19日称,经国务院批准,发展改革委下发通知,决定自4月20日起,将全国燃煤发电上网电价平均每千瓦时降低约2分钱,工商业用电价格平均每千瓦时降低约1.8分钱,以降低企业成本,稳定市场预期,促进经济增长。

发展改革委表示,各地燃煤发电上网电价具体降价标准原则上根据煤电价格联动机制和当地煤价变动情况确定;降低燃煤发电上网电价形成的空间,除适当疏导天然气发电和脱硫、除尘和超低排放环保电价等矛盾外,全部用于降低工商业用电价格;解决遗留的江西、贵州和新疆

三省区工商用电同价问题,全国除西藏外全面实现工商用电同价,进一步促进服务业发展。

发展改革委要求,在销售电价下降的同时,继续加大对高耗能行业、产能严重过剩行业实施差别电价、惩罚性电价和阶梯电价政策的执行力度,认真甄别并及时公布企业目录,促进产业结构升级和淘汰落后产能。同时,继续抓好煤炭行业脱困工作,规范煤炭建设和生产秩序,发电企业、煤炭企业要严格遵守年度订货合同,共同营造煤电行业良好的经营环境。

自治区作为今年粮食库存检查重点 国家粮食局将东北三省和内蒙古

新华社北京4月19日电(记者刘羊咏)记者19日从国家粮食局了解到,该局决定,除严肃督办对媒体日前曝光的辽宁、吉林有关企业进行彻查外,还将把东北三省和内蒙古自治区收储的政策性粮食库存作为今年国家粮食库存检查的重点。

国家粮食局要求正在进行的年度粮食库存检查的各省区市粮食部门,都要高度聚焦、严厉查处国家政策性粮食收储和销售出库过程中的买陈抵新、先收后转、低收高转等各种转圈粮问题。

国家粮食局表示,绝不允许任何单位和个人把中央的惠农政策当作谋取小集团利益、捞取个人私利的手段,对违反政策纪律、损害国家利益、坑害农民和消费者利益的行为,要坚决严肃查处,决不姑息迁就。

中央赠澳大熊猫确定4月30日抵澳 沿用“开开”“心心”名字

新华社澳门4月19日电(记者杨懿)澳门特区政府行政法务司司长办公室19日发布消息称,日前内地专家组赴澳实地考察,对澳门迎接新一对大熊猫的准备工作表示满意,最终确定此对大熊猫的来澳时间为4月30日,并沿用“开开”“心心”的名字。

据悉,由国家林业局、成都大熊猫繁育研究基地等机构组成的五人专家组日前到澳门大熊猫馆及检疫场馆进行了实地考察,在听取了相关人员就迎接大熊猫的各项工作介绍后一致认为,澳门大熊猫馆环境良好,对管护动线及医疗设备等安排表示满意。

由于中央2009年赠送给澳门的大熊猫“心心”不幸因病离世。2014年,在澳门回归祖国15周年之际,国家主席习近平在澳门会见澳门特

区行政长官崔世安时表示,将再赠澳门一对大熊猫。随后,特区政府成立了“跟进中央政府送赠大熊猫工作小组”,经过两地专家的层层选拔决定将现年8岁的雌性大熊猫“蜀蓉”及7岁的雄性大熊猫“娅林”赠予澳门,接替目前形单影只的“开开”。

由于“开开”“心心”亲切可爱,寓意欢乐,代表了澳门人的美好愿望,直接表达了澳门市民对中央赠送大熊猫的喜悦之情,故即将来澳的大熊猫“蜀蓉”“娅林”将继续沿用先前由澳门民众征集选取的名字“开开”“心心”。

去世大熊猫“心心”的同伴,现仍在澳门的大熊猫“开开”属于优良级别,特区政府决定将它送回内地参加“全国大熊猫繁育计划”。

云南再次拍出“天价茶” 100克卖35万元

新华社昆明4月19日专电(记者孙敏)继去年云南古树茶拍出“天价”后,近日在云南省临沧市凤庆县举行的“锦秀”茶王茶品拍卖会上,“锦秀”茶王茶品滇红茶、生茶,分别以每百克12.8万元和35万元的价格被买家成功竞拍,再创中国茶品拍卖价格之最。

临沧市凤庆县是滇红茶的诞生地,这里有着目前所知最古老的栽培型古树茶——树龄达3200多年的“锦秀”茶王。经过激烈竞拍,最终“锦秀”茶王茶品滇红茶100克以12.8万元成交,100克“锦秀”茶王茶品生茶被来自台湾的廖义

荣以35万元拍得。

据中国茶叶流通协会负责人介绍,这两个“锦秀”茶王茶品的成交价格,创造了近年来中国茶品拍卖的价格之最。

据了解,凤庆县境内古树茶资源丰富,古树茶资源超过5万亩,“锦秀”茶王生长在海拔2245米,是其中的佼佼者。今年4月2日,当地群众从该树上采摘鲜叶14.5公斤,经过凤庆茶科院高级制茶专家精心制作,于4月4日制作成“滇红茶”和“生茶”两个茶品。此次拍卖所得资金,将用于保护凤庆的古茶树资源。

商务部提醒公民出境务工警惕高额收费

新华社北京4月19日电 商务部近日提醒中国公民出境务工须提高警惕,不要轻信不实或夸大宣传,谨防上当受骗和利益受损。

商务部提醒,公民出境务工须核实企业资质(可在各省份商务主管部门或商务部网站查询),并向企业所在地商务主管部门核实项目真实性,特别是赴美加、赴欧等发达国家。同时,发现涉

嫌违法违规从事对外劳务合作线索应及时向有关地方政府部门举报。据悉,近日,一些公司涉嫌编造赴美、加、澳等发达国家“技术签证+境外安排”或出国务工项目,收取高额费用后不派出也不按照合同约定退费,我公民合法权益受到侵害并产生纠纷。

广交会调查显示我国出口企业运行总体平稳增长承压

新华社广州4月19日电(记者王攀)根据中国机电产品进出口商会19日对外通报,正在举行的第117届广交会上我国机电产品出口景气指数为52.3,表明当前企业运行情况总体趋好,但增长依然面临较大压力。

根据通报,本届广交会开幕前3天,机电产品累计成交73.7亿美元。主要市场中,“一带一路”沿线主要国家成交量显著增长,总计成交26.5亿美元,其中越南成交1.6亿美元,增长222.3%。沿线其他国家,如文莱、乌兹别克斯坦、叙利亚、塞尔维亚等,成交额增幅均超过100%。对欧盟成交17.6亿美元,与去年同期基本持平。受人民币汇率

双向波动等问题影响,对日本、俄罗斯和美国降幅较大,分别达到31.4%、30%和25.9%。

在出口成交产品中,家电和电子消费品成交金额接近50%,各产品表现不一。家电及消费电子产品成交35亿美元,占比达47.5%,其中家电成交28.4亿美元,下降5.4%;消费类电子产品成交金额为6.7亿美元,下降34.1%。

民营企业成交额稳步增长,国有企业和外资企业成交额有所回落。民营企业成交额为37.8亿美元,增长3.6%;国有企业成交9.5亿美元,下降21.4%;外资企业成交额19.9亿美元,下降15.4%。品牌企业成交高达30.5亿美元,占比41.4%。



4月19日,游客在湖北省竹溪县龙王坪有机茶园体验采茶。近年来,湖北产茶大县竹溪县将茶叶产业与观光农业相结合,推出集采茶、采茶、制茶、品茶于一体茶乡农家乐旅游形式,让游客在享受自然美景的同时体验劳动的快乐。

新华社记者杜华举摄

公園1號

PARK ROYAL ONE

— / 座 / 城 / 市 / 的 / 榮 / 耀

—中南 公园旁 洮南首席电梯洋房

0 首付住现房

零首付 买现房 占便宜

4月20日-30日 特价房10套

购房即享超值优惠

买房买现房,实景现房最靠谱!

公园一号,品质GANGGANG好!

71m²/75m²/85m²/93m²/106m²/110m²/128m²/156m²

丰富经典户型,为品质生活加分!

6788 666 / 6788 777

售楼接待中心:新一中南(洮南中央湿地公园对面) 开发商:晋吉地产 全案代理:名阳地产营销机构